
 

 

 

 

 

 

 

１１月２８日（水）都万公民館にて、高齢者

教室『都万笑福館』の第８回事業として「交通

安全・防犯教室」と「軽スポーツ大会」を開催

しました。都万駐在所の船尾拓也さんを講師に

お招きし、車を運転するにあたっての注意点と

してカーブでの車線飛び越しや、シートベルト

着用の重要性、免許証の自主返納などをお話し

ていただきました。また、特殊詐欺の資料も配

布され、交通安全や防犯について考える良い機

会になりました。 

 教室終了後には、ディスカスボードとクロリ

ティーで気持ちの良い汗を流し、受講生同士の

交流をさらに深めました。 

 

 

 

 

 

 

１２月４日（火）隠岐島文化会館にて、高

齢者教室『あけぼの教室』の第７回事業とし

て「ポーランドの家庭料理づくり」を開催し

ました。国際交流員のイザベラさんを講師に

お招きし、「クルスキ・シロンスキュ」「ニン

ジンとリンゴのサラダ」「隠岐風ポーランドの

キュウリスープ」の３品を作りました。 

 講師指導のもと話をよく聞いて、手順通り

に作ることができ「家でも作ってみたい」と

いう声もありました。 

食事後にはポーランドについてのお話を聞

き、分からないことは質問をされ、異国の文

化に触れる良い機会となりました。 

 

 

 

 １２月８日（土）布施公民館にて、「イルミネーション点灯式」を行いました。数日前から準

備に取り掛かり、当日は地域の有志の方々、子ども会の皆さんと一緒に飾り付けを仕上げました。 

夜には寒い中たくさんの方が集まり、保護者さん手作りの 

シチューも振舞われ、子どもたちの掛け声で一斉に点灯し 

た灯りを、クリスマスソングとともに楽しみました。 

年明け１月６日（日）まで毎日０時頃まで（大晦日は朝 

まで）点灯していますので、ぜひお誘いあわせの上布施ま 

でお越しください。 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昔の元服にあたる１４歳を一つの区切りとして自らを

見つめ、新たな決意を発表するという布施地区伝統行事の

立志式を開催します。 

 

●日 時：平成３１年２月２日（土）１０：００～ 

●場 所：布施公民館 

●主 催・問合せ先：布施公民館  

 

 

 

 

 

隠岐の島町まちづくり運動協議会では、２月１７日（日）

開催の「エコフェスタ」で行われるフリーマーケットの出

品物を募集します。 

ご家庭に眠っている不用品で、リサイクル可能なものが

あれば、ぜひ中央公民館までお持ちください。 

皆様のご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

●募集品物：肌に直接触れる肌着類はご遠慮ください 

（新品は除きます）。その他は何でも構い 

ませんが、使用できるものに限ります。 

電化製品等使用できるか確認してからお 

持ち込みください。 

●募集期間：平成３０年１２月１８日（火）～ 

平成３１年 ２月１４日（木） 

●備  考：今回寄付いただいた品物は全て公民館で 

      管理し、返却は行いません。 

●主  催：隠岐の島町まちづくり運動協議会 

生活環境部会 

●問合せ先：中央公民館 

 

 

 

 

 

●日  時：平成３１年1月１２日（土） 

      １０：００～１２：００ 

●場  所：五箇生涯学習センター 

●講  師：泉 秀幸さん 

●内  容：年の初めに新年の抱負を筆文字で 

色紙に書いてみませんか。 

●募集人数：１５名（先着順） 

●対  象：町内在住の概ね６０歳以上の方 

●参 加 費：無料 

      ※用具はこちらで用意します。 

●申込〆切：１月７日（月） 

●申込み・問合せ先：五箇公民館 

都万公民館 中央公民館 幸齢者ふるさと学園 

布施公民館 

 

 

 

 

 

 

１１月２７日（火）紅葉を求めて島内各所を探

訪しました。願満寺では池本延士さんの小野篁に

まつわるお話を聞き、あごなし地蔵尊でモミジを

眺めながら昼食を食べ、布施の南谷では八幡浩二

さんの説明を聞きながら散策し、帰りに許可を得

た場所でモミジ狩りをしました。歴史、自然、文

化を満喫し皆さん大変喜んでおられました。 

 

 

 

幸齢者ふるさと学園 


